




## Ηλεκτρικός φράχτης

<b>Είδος δραστηριότητας</b>	<b>Ηλεκτρικός φράχτης</b>
<b>Θέμα</b>	Δημιουργία ομάδας
<b>Παιδαγωγικοί στόχοι</b>	Αυτή η δραστηριότητα, εκτός που δημιουργεί μια τελείως παιχνιδιάρικη διάθεση, που είναι και αυτή χρήσιμη για το δέσιμο της ομάδας, ενισχύει τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων, απαιτώντας τον σχεδιασμό και την εφαρμογή στρατηγικών που στοχεύουν στη μέγιστη δυνατή βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ των συμμετεχόντων για την επίτευξη ενός κοινού σκοπού.
<b>Αποδέκτης/ες</b>	Μέγεθος ομάδας 10-30 άτομα (χωρίς συγκεκριμένη ηλικία και προαπαιτούμενες δεξιότητες)
<b>Είδος δραστηριότητας</b>	Άσκηση
<b>Λέξεις κλειδιά</b>	Συνεργασία, επίλυση προβλημάτων, ηγεσία, ένταξη, θέματα επικοινωνίας
<b>Τα διάφορα στάδια</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ο εκπαιδευτής, πριν ξεκινήσει αυτήν τη διαδικασία, γράφει στον πίνακα γραφής «Θάρρος κατ' επιλογήν» και εξηγεί στους συμμετέχοντες ότι δεν υπάρχει υποχρέωση για επιλέξουν «θάρρος», αλλά καθένας έχει το δικαίωμα ν' αποφασίσει αν θα δοκιμάσει τον εαυτό του ή όχι.</li> <li>2. Ένα κομμάτι σκοινί, τοποθετημένο περίπου 1 μέτρο πάνω από το έδαφος, παρουσιάζεται σαν «ηλεκτρικός φράχτης». Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να περάσουν πάνω από το σκοινί χωρίς να το αγγίξουν και ταυτόχρονα να διατηρούν συνεχώς την επαφή τους ο ένας με τον άλλον, μέχρις ότου να περάσουν όλοι από τη μια πλευρά του φράκτη στην</li> </ol>

	<p>άλλη.</p> <p>3. Η ομάδα μπορεί να δοκιμάσει διάφορες ιδέες που πιθανώς να πληρούν και τους δύο κανόνες, να διαλέξει μια και να την εκτελέσει εντός των χρονικών ορίων. Αν ένα μέλος της ομάδας ακουμπήσει το σκοινί ή χάσει την επαφή με τους υπόλοιπους πρέπει να ξεκινήσουν από την αρχή.</p> <p><i>Συνοπτική παρουσίαση</i></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Πρώτα απ' όλα ζητήστε από τους συμμετέχοντες να μιλήσουν για την εμπειρία τους από την άσκηση.</li> <li>2. Αξιολογήστε την άσκηση συνοπτικά ζητώντας να μιλήσουν όλοι με τη σειρά για τις εντυπώσεις τους για αυτά που έμαθαν και πώς μπορούν να τα χρησιμοποιήσουν στο πλαίσιο της καθημερινής εμπύχωσης νέων, με την οποία ασχολούνται οι συμμετέχοντες.</li> </ol>
<b>Τόπος</b>	Αίθουσα συναντήσεων ή στο ύπαιθρο
<b>Υλικά που θα χρειαστείτε</b>	Ένα κομμάτι σκοινί, μαξιλάρια/στρώματα γυμναστικής
<b>Διάρκεια</b>	40'
<p><b>Επικοινωνία</b></p> 	<p><b>AMESCI</b> – Ιταλία  <a href="http://www.amesci.org">www.amesci.org</a></p> <p>Πρόσωπο επαφής: Guido Spaccaformo  <a href="mailto:internazionale@amesci.org">internazionale@amesci.org</a></p>